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校長 中川 浩之   

 一学期が始まって二か月が過ぎました。北海道では、５月１６日からの緊急事態宣言がださ

れました。そのような中、沼田小学校ではできるだけの感染予防対策を取り、教育活動を続け

ています。保護者の皆様にも毎日の体温測

定や健康観察、ご家庭での手洗いの励行な

どご協力を賜りありがとうございます。こ

のような状況の中ではありますが、明日 29

日に沼田学園運動会を「分散」「時短」「制限」

等の感染症対策を徹底し開催いたします。

いつもとは違う形での運動会ですが、少し

でも子供たちの頑張りを見ていただき声を

かけてあげてください。また、健康観察や子

供達の学びを保障するために、積極的にタ

ブレット（iPad）を活用しようと考えていま

す。これまでと大きく変わる教育活動ですので様々な問題点やご不明な点等が出ると思います。

そのような場合は、お手数ですが学校までお知らせください。持ち帰ることも予定しておりま

すので子供たちの学びを進めるために一緒に考えていきましょう。 

さて、話は変わりますが、先日（12日）、令和 3年度 沼田学園学校運営協議会が開催され

ました。（※コミュニティ・スクール〔学校運営協議会〕は、保護者や地域が学校の様々な課題

解決に参画し、 それぞれの立場で主体的に子供たちの成長を支えていくための仕組みです）内

容は、昨年の経過報告、令和 3年度の年間活動計画、沼田学園の経営方針について熟議され承

認されました。さらに学校運営協議会主催の「あいさつ運動ポスターコンクール」の実施や今

年度新たに「小中学校グラウンド美化一斉運動」等の活動が承認されました。学校の応援団と

して「オールぬまた」で学校に関わり、子供たちの成長を支えて頂ける取組がパワーアップし

ている状況を感じています。 

★学力向上の取組紹介★ 

【家庭学習強化週間】6月 3日（木）～17日（木）（今回 1年生はありません） 

沼田学園として、中学校の定期テストに合わせて生活習慣・家庭学習習慣を定着させ、

主体的な学習態度を育てるための取組になります。ご家庭での協力をお願いします。 

【家庭学習の取組】家庭学習の目安＝学年×10分＋10分 

  家庭学習のノート指導を行っています。担任の先生だけでなく、6 年生が下級生への

指導や管理職による丸付けも実施しています。  

児童会が毎朝挨拶運動を行いました！「おはよ

うございます」と元気いっぱいです！ 



コロナ禍での教育活動・・ 

 北海道において新型コロナウイルス感染症の

終息が見られず、５／１６（日）より２回目の緊

急事態宣言が発出されました。その中でも、昨年

度の同時期には臨時休校のため、中止となった行

事もありました。これまで行われた行事について、

紹介していきます。 

【交通安全教室】４／

２７（火）に町立沼田自

動車学校において、1～

3 年と 4～6 年に分か

れて実施しました。4～

6年生は、自転車へ実際

に乗っての体験となり、

安全に対する意識が高

まりました。 

【１年生を迎える会】 

４／２８（水）に実施

しました。入学した 1

年生に各学年手作りの

プレゼントを渡した

り、出し物を見せたり

と、盛り上がりました。

最後に 1 年生からの自

己紹介がありました。 

【避難訓練】５／１２

（火）に沼田消防署の職

員が立会いのもと、火災

の避難訓練を行いまし

た。出火もとを家庭科室

と想定しての訓練でし

た。最後に煙火訓練とい

うことで、煙で充満した

部屋の中へ入って、模擬

体験をしました。 

【外そうじ】５／１４

（金）の昼休みに、晴天

の中、実施しました。 

縦割り班でグラウンド

や校舎周辺の環境美化作業を行いました。 

 

明日の学園運動会について・・ 

現在、北海道は新型コロナウイルス感染症に

よる緊急事態宣言の最中ではありますが、明

日、沼田学園運動会を実施致します。今回は、

密を避け、分散開催することでの実施に至りま

した。保護者の方には、次の点に留意して子ど

もたちを応援していただけたらと思います。 

〇マスク等の感染対策を十分に行って下さい。 

〇飲食・喫煙は絶対しないで下さい。 

〇ブルーシートでの場所取り、テント等の設営は 

しないで下さい。 

〇駐車スペースを守り、路上駐車は避けて下さい。 

〇飛沫感染防止のため、声を出しての応援は控え 

て下さい。 

〇ソーシャルディスタンスへのご協力、お願いします。 

〇当日の保護者の参観人数につきましては、沼田町在 

住の方 4 名以内とします。その中に諸事情で参観す 

ることになる兄弟姉妹関係は含みません。 

〇実施する場合、午前 6時に煙火による合図を行 

います。中止・延期の場合は、一斉メール・学 

級連絡網で連絡いたします。 

 なお、５／２３（日）に、たくさんの町民の協

力で、グラウンドの草取り・整備が行われました。 

   【 ６月の予定 】 

１日（火）特別日課 

２日（水）児童会活動 

３日（木）家庭学習強化週間（17日まで）、特別日課 

４日（金）クラブ 

７日（月）特別日課 

８日（火）ＰＴＡ三役会（中学校と合同） 

９日（水）体力テスト（10日まで） 

１０日（木）スクールカウンセラー来校（９：００～） 

１４日（月）特別日課 

１５日（火）あんどん連運営作成委員会 

２１日（月）特別日課 

２２日（火）６年租税教室 

２３日（水）５年宿泊学習（24日まで） 

２５日（金）６年中学校登校日、５年休業日 

２９日（火）特別日課 

３０日（水）１・２年参観日 


